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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је вечерас, на
крају посете Израелу да је, након састанака на највишем нивоу и низа постигнутих
договора, укључујући и подизање билатералних односа на ниво стратешког
партнерства, ова посета потврдила снажно опредељење за унапређење односа две
земље и јасну потврду српских државних и националних интереса.

Министар Ђурић је навео да је током посете разговарао са највишим државним званичницима
Израела, укључујући председника, премијера и министра спољних послова, као и са
представницима политичке, културне и пословне заједнице. Посебно је издвојио
четворочасовни разговор са израелским шефом дипломатије, а као важан резултат посете
навео је и оснивање српско-израелског пословног савета, који ће допринети јачању економске
сарадње.

Оцењујући резултате посете, министар је нагласио да је циљ Србије био јачање односа са
једном од најутицајнијих земаља света и народа са дугом историјом и глобалним утицајем, уз
оцену да је тај циљ и остварен.

„Увек ћу, док год сам на овом месту, стајати иза српског државног и националног интереса и
политике коју смо заједно са председником формулисали“, поручио је Ђурић. Нагласио је да је
управо таква политика омогућила подизање односа Србије и Израела на ниво стратешког
партнерства.

„Овде смо дошли због Србије, због наше историје, али и због наше будућности и могу данас да
кажем да смо успели“, поручио је Ђурић.

Додао је да Србија у Израелу ужива поштовање без преседана, као и да се исто односи и на
председника Србије у политичким круговима те земље.

Осврнувши се на представљање књиге „Усташки злочини: Збирка докумената (1941–1942)“ које
је вечерас одржано у Јерусалиму, Ђурић је истакао да је важно очување сећања како би будуће
генерације разумеле прошлост и спречиле понављање злочина.

„Брига о очувању сећања мора да осигура здраве основе за будућност и да спречи да се зло
које су наши народи преживели икада понови“, истакао је министар Ђурић.
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